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宮川堤（桜堤）の河川改修における市民意見の集約について 

宮川堤（桜堤）改修計画（案） 

改修工事の実施 

宮川堤防改修対策協議会（H24.6終了） 

宮川右岸堤防改修景観検討委員会 
（三重河川国道事務所・H25.10～検討中） 

 地元説明会・アンケート 
・地元説明（H24.12～H25.2） 
・全体説明会（H25.2.21）ハートプラザみその 

地元説明会 
・楠奉賛会・京町自治会（Ｈ26.1.28） 
・中島町内会 （Ｈ26.2.3）  
・宮川町町内会（Ｈ26.2.4） 

名勝宮川堤保存管理指針策定委員会（伊勢市・H24.7～） 

宮川右岸堤防（桜堤）の景観に配
慮した改修計画のとりまとめ

（H26.3.18） 

宮川右岸堤防（桜堤）の 
景観に配慮した改修計画（案） 

（H26.1月末現在） 

市民の皆さまの意見の反映 

市民の皆さまの意見の反映 

パブリックコメント 
・市役所等での設置アンケート 
       （H26.2月上旬～下旬） 
・三重河川国道事務所ホームページ 
       （Ｈ26.2.7～2.25） 

今
回
の
報
告 
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地元説明会および改修計画（案）意見募集の実施状況 
 １.地元説明会    

アンケート設置状況写真  ２．改修計画案閲覧 
（１）改修計画（案）とアンケート設置箇所 
 ○伊勢市役所本庁舎・二見支所・小俣支所・御薗支所 
 ○伊勢図書館・小俣図書館 
 ○三重河川国道事務所・宮川出張所 
 
（２）閲覧期間 
 ○Ｈ２６年２月初旬～下旬の約1ヶ月間 

地元説明会 
・楠奉賛会・京町自治会 
           （Ｈ26.1.28） 
・中島町内会  （Ｈ26.2.3）  
・宮川町町内会（Ｈ26.2.4） 

（実施状況例：楠奉賛会・京町自治会 1/28） 
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パブリックコメントの実施内容（事務所HP掲載） 

 募集期間：Ｈ２６年２月７日～２月２５日 
 １．ホームページ掲載状況  ２．意見募集ページ（アンケート） 
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宮川堤防改修計画（案）  パブコメ資料 アンケートと共に提示（参考資料-2） 
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改修計画（案）に対する意見（アンケート結果） 
宮川堤改修原案に対するアンケート結果

（計93人　各項目につき5択単数回答）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1治水安全対策

Q2桜など景観保全

Q4歴史・文化保全
突出堤・境楠・大日権現等

Q5付帯施設計画
散策路・スロープ等

良い ほぼ良い どちらとも やや良くない 良くない 無回答

「良い」「ほぼ良い」の合計でどの項目も7割以上となり、概ねご理解を 

得られた。特に治水安全対策については、9割を超えた。 

【自由意見】 

・改修で安心できる 

・桜の新植をしてほしい 

・天端の避難利用はできないか 

・スロープ増設等を望む 

・ダンプは安全に通行してほしい 
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Q3桜以外の植樹候補（計93人　5択複数回答）
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マツ

ヤナギ

クスノキ

モミジ

桜以外植えない

回答数

改修計画（案）に対する意見（アンケート結果） 

・桜以外は植えないという意見が最も多い結果であった。 
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アンケートの回答者属性 
Q7(1)回答者の性別

N=93

男性
66.7%

女性
32.3%

無回答
1.1%

Q7(2)回答者の年代
N=93

50代
19.4%

70代
26.9%

10代
0.0%

20代
1.1%

30代
3.2%

40代
9.7%

60代
29.0%

80代以上
5.4%

無回答
5.4%

Q7(3 )回答者の伊勢市居住年数
N=93

10年未満
4.3%

20年未満
3.2%

30年未満
5.4%

40年未満
17.2%

40年以上
64.5%

無回答
5.4%

Q7(4)回答者の宮川堤利用頻度
N=93

時々行く
（月1回程度）

23.7%

よく行く
（週1回以上）

54.8%

あまり
行かない

7.5%

桜の時期に
お花見に行く

程度
9.7%

無回答
4.3%

・高齢者が多い 

・週1回以上行く 
 人が半数以上 

・男性が2/3 

・伊勢市在住が 
 長い人が多い 
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